



टिप्पणी एवं निर्णय
NOTES & DECISIONS

Ref: SZ /OS/Estb

Dt. 05.02.2025

Corrigendum to Tender for empanelment of Air Travel Ticket Booking Agencies floated on 30.01.2025 Floated by SZ/OS Establishment dept.

In Page No. 5 Part B General Rules & Instructions Point No 2 date should be read as 14.02.2025 instead of 04.02.2025 (due to typing error)

In Page No 6 it was mentioned as amount of EMD to be paid in the form of DD which should be read as the EMD should be paid through online remittance to LIC of India as per details given in the Schedule in Page Number 3

In Page No 8 under eligibility criteria point no. 5 should be read as follows :

“The travel agency should have an average turnover of Rs. One Crore from total business in the last three financial years 2020-21, 2021-22 and 2023-24”.

All other terms and conditions remain the same.

SECRETARY (OS)